Мекеме атауы: Павлодар қаласының № 19 жалпы орта білім беру мектебі
Аты-жөні: Ахметова Салтанат Шайгазыевна

Лауазымы: математика пәнінің мұғалімі 

Жұмыс өтілі: 18 жыл

Санаты: жоғары

Пәні: математика

Тақырыбы: Жай бөлшектерге амалдар қолдану (көбейту және бөлу)

Сынып: 5
Математика, 5 «А» сыныбы                                                                                              
Қысқа мерзімді жоспарлау.
Сабақтың тақырыбы: Жай бөлшектерге амалдар қолдану (көбейту және бөлу).

I. Сабақтың мақсаты: Жай бөлшектерге амалдар қолдана білуді меңгерту және есептеуде қолдана білуге қалыптастыру. Диалогтық қарым-қатынасқа түсіру. Шығармашылық қабілеттерін жетілдіру. Топтық жұмыста  ұйымшылдыққа тәрбиелеу.

II. Сабақтың әдісі: Интербелсенді тақтамен жұмыс, диалогтік оқыту, бағалау, сын тұрғысынан ойлау.
III. Көрнекілігі, ТСО, ИКТ, бағалау парағы.

IV. Сабақтың барысы:
	Құрылымы
	Мұғалімнің іс-әрекеті
	Оқушының іс-әрекеті
	Уақыты

	І. Қызығу- шылығын ояту. Ой шақыру. 
ІІ. Есептер шығару. 
ІІІ. Кері байланыс.
	1.Ұйымдастыру кезеңі:

-Сәлеметсіңдер ме?

-Кезекшінің мәлімдеуі.
-Психологиялық жағымды ахуал туғызу.

Тренинг «Жүректен — жүрекке» өткізу.
Үй тапсырмасын тексеру. Интербелсенді тақтада шешімі көрсетіледі.

Өткен тақырыпты қайталау.
Интербелсенді тақтамен жұмыс.
Ауызша сұрақтар қою: 
1.Бөлшектер қалай көбейтіледі?

2.Бөлшекті бөлшекке бөлу ережесі қалай тұжырымдалады? 
3.Өзара кері сандар дегеніміз не?
4.Санның бөлігі қалай табылады?
5.Бөлігі бойынша санды қалай табуға болады?
Ой толғау:

- Топқа 1, 2, 3, 4 нөмірлеп бөлу
Топтарға карточкалар беріледі. 
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Есептеңдер және салыстырыңдар:
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Есептеңдер және салыстырыңдар:
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Есептеңдер және салыстырыңдар:
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Есептеңдер және салыстырыңдар:
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· Тақтада есептер шығару.

Сергіту сәтін жүргізу.

-Бағалау парағын әр топтың үстеліне беремін.

· Тест өткізу.
Тест тапсырмалары:
1.    1
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- і 30-ға тең санды табыңдар: 

         А) 34;   В) 43;   С) 32;   D) 42.

Жауаптары:

1 – С

2 – В

3 – D
4 – A
-Ой толғау: 

Топтың спикерін тыңдау.
-Үйге тапсырма беру: № 865, 876, 879 (1,2);
225-бет
«Екі жұлдыз, бір тілек» тәсілмен бағалау 
	Сәлеметсіз бе?

Бүгінгі күнді айтады. Оқушыларды түгендеу. 

Оқушылар бір – бірлеріне тілек білдіреді.

Сол бойынша оқушылар өзара дәптерлерін тексереді.
Диалог арқылы сөйлеседі.
Оқушылар сұрақтарға жауап береді.

Балалар топтарға бөлінеді.

1 топ – 
2 топ - 
3 топ – 

4 топ -                                                 
Оқушылар А, В, С деңгейлік тапсырмалар орындайды.
Әр топта  спикер бағалау парағына баға қояды.
Оқушылар бір-бірін тексереді және бағалайды.
Спикер әр оқушы туралы қысқаша айтады.
Оқушылар стикерлерді толтырады.
	 1 минут
2 минут
2 минут
4 минут
4 минут
15 минут
5 минут
  7  минут
 2 минут
 3 минут
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